

施工损坏管道 自来水停了一周

光岳北路多个单位和小区遭遇用水难

本报聊城5月28日讯(记者 杨淑君)“我们这里停水一星期了。”28日,城区光岳北路的多个单位、小区的市民拨打本报热线8451234反映,由于施工弄坏自来水管,自22日停水至今仍然没有供水,虽然自来水公司每天都用应急车送水,可天热用水多,生活很不方便。

28日,记者在光岳北路江北汽车城南边一条向东的小路路口看到,一截带着阀门的管道暴露在外面,还有一截管道中间被土隔开。“上周看到这里在施工,但现在已经停工好几天了。”附近高速小区的居民张女士告诉记者,从5月22日开始停水到28日,已经停了整整一周的时间。

“自来水公司每天都有应急车来

送水,可是夏天用水多,这些水根本就不够用。”济聊高速管理处的一位工作人员说,送的水只能供单位餐厅用,单位每天都有员工值夜班,洗漱很不方便,厕所也不能用。”

据附近居民反映,停水原因主要是因为聊城市市政工程公司在这里施工时,损坏了自来水管,造成从江北汽车城往北的聊城东收费站、聊城市公路管理局高速公路养护中心、济聊高速路政大队、聊城市公路ETC客服中心、济聊高速小区等多个单位及小区停水。

28日下午,聊城水务集团相关负责人告诉记者,由于聊城市政公司在施工时土地塌方损坏自来水管,损坏的管道已经在26日修好,但是

由于自来水管接口处是柔性结构,施工单位的中水回收管道不回理,就无法试水,造成多日无法正常供水。“就算冒险填埋好自来水管,光岳路地下的管道也有安全隐患。”这位负责人说,他们已经多次与施工方协调,至今仍在协商。

聊城市市政工程公司相关负责人告诉记者,他们承担的这个工程是一家电厂的中水回收工程,由于电厂没有及时供应管件,他们只好暂停施工。“我们今天早上还和电厂那边联系过,他们说所需要的管件无法单独运来,只能再等等。”这位负责人说,具体什么时候管件能到货还不好说。

第十期民生报告回访 市体育局:

健身器材将统一维修

本报聊城5月28日讯(记者 焦守广) 本报第十期“民生报告”栏目对城区的健身点调查发现,部分健身设施损坏严重,有的是人为破坏,有的是缺少维护。28日,聊城市体育局负责人表示,已经制定出计划,将对城区损坏的健身设施统一进行更换维修。

28日,市体育局群体科贾会军科长表示,对于城区的健身设施,平时体育局都会派专人进行维护,由于数量众多,维护人员精力有限,有时难免会出现维护不及时,导致个别健身器材损坏。贾会军说,一个一个更换太麻烦,花钱也多。维修都是先联系厂家那边,让他们准备好需要更换的配件,定期统一进行更换。

“我记着最早的一批是2004年安装的,到现在已经8年的时间了。”贾会军说,城区健身器材损坏,除了维护不及时,超期服役、人为破坏和使用不当也是很大因素。有的被人卸掉零件拿去卖铁;有的则在使用时不注意保护,导致磨损变形。

“已向领导打了报告,对损坏的健身器材该更换的更换,该维修的维修。”贾会军表示,已经制定出维修计划和效果图,也联系了厂家那边。近期就对城区各个健身点的健身设施进行统一更换维修,大约半个月就能完成。他还表示,体育局没有精力去一一监管,在此他们呼吁市民,请爱护身边的健身设施。

两亩半小麦疑遭水淹死亡

事发开发区河洼刘村,村民称是临近麦地浇水导致



顾女士拿着邻地的小麦和自己地的小麦对比,顾女士说她拔下的小麦基本没有麦根。

本报记者任洪忠 摄

本报聊城5月28日讯(记者 任洪忠) 27日,经济开发区北城街道办事处河洼刘村的顾女士反映,她家的两亩半麦地被淹死了半个多月,她认为是临近麦地浇水导致,要求赔偿一直未果。

27日下午,记者来到河洼刘村,在顾女士的三亩麦地中,大部分小麦干黄。麦田中的小麦明显比相邻田里的矮一截,不少小麦穗小,捻开麦皮,没有麦粒。

“5月2日我就发现这样,一直在找村干部反映这个事,但麦地两邻的村民现在不赔偿。”顾女士说,发现时田中还有部分存水,地很黏,小麦

的根烂了,一看就知道是淹死的。“在田边上我看到很多豁口,一定是两邻田地村民浇水导致的,本来地就比两邻洼。”

“小麦死后,拿去农药店让医生看,说是小麦被淹死了。”顾女士说,5月11日,她专门找了照相馆的人拍下了现场,有田边豁口和淹死的小麦。“不行就走法律程序。”

顾女士介绍,4月18日,她给三亩麦地浇了水,下午回家时地里的水已经渗下去。20日,她麦田的西邻浇了水。“东邻的说他们浇地时我地里已经有四五厘米深的水了。”顾女士说,现在西邻的不承认,东邻的说西

邻的赔他就赔。

“找了村干部来现场看了看,当时说给处理,现在近一个月了也没给满意的说法。”顾女士说,街道办事处管区的也来了人,答应给协调,但是一直没有结果。

河洼刘村村支书表示,5月初他去顾女士麦田看了小麦,小麦出了穗,黄叶,但是协调顾女士麦地的东邻和西邻,他们都不承认。“淹死的可能性大,但是不确定。”北城街道办事处河洼刘管区负责人表示,不知道小麦是否是淹死的,需要技术鉴定。“协调了多次,东邻西邻都不承认,建议走法律程序。”

一年专撬保险柜 80 余起 四人团伙大盗落网

本报聊城5月28日讯(记者 刘铭 通讯员 吴滢 付朝旺) 一个以老乡关系为纽带纠集在一起的特大撬盗保险柜团伙,一年多的时间里,疯狂撬盗保险柜80余起,涉案金额高达300余万元。在他们踏入聊城犯案时,该团伙被聊城东昌府警方一举打掉。近日,聊城市公安局东昌府分局已经以程某等人涉嫌盗窃罪向东昌府区人民法院提起公诉。

今年2月23日深夜,东昌府区某公司财务室门被撬开,里面的保险柜不翼而飞,10万元现金被盗。东昌府刑侦六中队值班民警接到报案后,迅速展开破案工作。

多个破案线索中断后,专案组民警在网上查找有同类作案手法的前科人员进行排查摸底时,查询到贵州省关岭县常住人口有一个叫程某的人有犯罪前科。随后,办案民警查到案发期间,程某曾在山东淄博、聊城等地宾馆住宿过,而且巧合的是,这几名男子登记住宿的时间就在企业发生保险柜撬盗案的前几个小时。

民警立即调取了三名男子登记住宿宾馆的监控视频录像,发现三名男子乘坐的轿车与在案发现场附近出现过的可疑轿车极为相似,且每次案发前后,该车都在某宾馆附近出现过。专案组立即与贵州警方取得联系,请求协查程某、周某等人的基本情况。

专案组在加强收集巩固证据的同时,立即派出民警赶赴贵州,对嫌犯程某、周某等人实施抓捕。3月23日,办案民警将犯罪嫌疑人程某、程某某、周某抓获。程某某、周某彻底交待了在东昌府区某公司撬盗保险柜的犯罪事实。团伙头目程某交代,自2010年下半年以来,他们老乡四人组成盗窃团伙,以厂企财务室保险柜为目标,流窜于河南、河北、吉林、辽宁、山东5省18个县(市)区作案。现已查明,该团伙作案80余起,盗得现金250余万元,笔记本电脑12台,其他物品一大批,涉案总价值高达300余万元。

随后,根据嫌犯的供述,专案组民警乘胜追击将另一在逃嫌疑人蔡某擒获。

樱桃园镇积极打造计生户外宣传新环境

平昌镇被不断创新发展思路,拓展宣传阵地,以优化计生户外环境为载体,突出宣传特色,推动新型人口文化建设。建立了镇级户外宣传阵地,通过打造“渗透式”、“融入式”、“嵌入式”的户外宣传载体,扩大宣传效果,率先在全县迈出了户外计生宣传阵地建设的新步伐。

一是全面加强领导。该镇出台了优化人口计生户外宣传环境实施方案,成立了优化人口计生户外宣传环境工作领导小组,建立了评估、考核制度,层层落实,全面推进,确保工作取得实效。二是以点带面推广。确定1-2个新型生育文化示范村先行试点,探索方法积累经验后在全镇推广。三是创新宣传理念。该镇牢固树立以人为本、科学发展观的强

念,紧紧围绕降低生育水平、统筹解决人口问题的中心任务,面向广大人民群众,努力提高户外环境宣传的针对性、有效性。四是完善宣传内容。紧密结合胡锦涛总书记“4.26重要讲话”精神,深入宣传计划生育、优生优育、男女平等、新型生育观念,加大奖励扶助、少生快富等利益导向政策宣传力度,宣传人口计生法律法规和生殖健康知识,引导群众坚持计划生育基本国策,坚持稳定低生育水平,促进家庭幸福与社会和谐。明确了优化宣传内容主题和范围,将人群相对集中的场所、位置突出的区域、各交通主干道等确定为重点优化区域,着重宣传计划生育法律法规、宣传载体、宣传阵地、生殖健康、优生优育、少生快富等,让群众喜闻乐见。

该镇本着“以人为本、服务群众”的宣传理念,为了使

群众更深入的了解计划生育知识,把计划生育法律、法规和新的政策以漫画、展板、故事等通俗易懂的形式展示出来,潜移默化的教育群众。既注重宣传教育的广泛性,又注重覆盖不同人群的针对性,还注重宣传形式的多样性,宣传内容的综合性,宣传方法的创造性,宣传效果的实效性。在村人口学校设立了宣传栏、黑板报和宣传墙,发放计划生育宣传单、村民公约宣传小册子,生育及生殖健康系列折页,把村打造成了计生文化长廊,使群众更直观了解到计划生育政策信息。截至目前,该镇投入11万元对户外计划生育宣传环境进行改造,全镇建成了4个人口计生户外宣传环境示范村,达到“村村有亮点、处处有亮点”的宣传舆论氛围。

陈艳丽 王翔均

聊城工行信用卡推出个性化还款日期

日前从中工工商银行聊城分行了解到,工总行秉承“一切为了持卡人”的服务理念,以便民、惠民为出发点,对于新办的信用卡,全面推出了信用卡个性化还款日,旨在让持卡人自主选择还款日期,使之更符合个人理财习惯及偏好,为广大信用卡客户还款带来更多便利。

据工行聊城分行有关负责人介绍,目前工行信用卡的持卡人数量占省内同业市场的最大客户群体,而需求各异,此次开放多还款日,是在原有每月26日的基础上,新增

每月的1日—19日作为可供选择的还款日,无论选择哪一天,客户都仍享受最长56天的免息期。自主选择还款日不仅便于记忆,客户还可根据财务周期自主安排还款时间,或选择生日、纪念日、幸运数字等作为还款日;如果选择工资日后的两三天作为还款日,同时开通自动还款,还款让还款更省心,信用更有保障。工行信用卡个性化还款日是继短信银行后,工银信用卡“提升客户体验,打造精品服务”的又一举措。

陈轩)

阳谷工业园法庭提升执行水平

阳谷县人民法院工业园法庭以“争先进位年”活动为契机,强化措施,提升法庭执行水平,重塑法庭司法形象。

完善执行联动机制,形成多元社会合力。注重加强与金融机构和财产监管职能部门的协商沟通,探索建立调查执行财产的单一网络系统,解决执行财产难找的问题,推动社会信用体系的建立;限制被执行人高消费行为,对拒不履行法律义务的被执行人保持高压态势,促使其主动履行义务;加强对执行助理员的培训,发现和发挥协助执行员的职能,

强化基层协助执行网络的建设;不断完善执行异议复议制度和执行监督、督办制度,扩大执行救济途径,将执行实施过程中的各种矛盾纠纷纳入法制、规范、有序处理轨道;不断完善执行救助制度,切实保障弱势群体权利人的基本生活;注重执行方式方法,切实做到案结事了。通过规范执行,提升执行工作水平,切实消除不当执行、违法执行现象,提升社会公众对执行的信心,着力增强执行工作社会认同度。

陈伟)